Konokeujym ns 06jeKTHO opujeHTUCAHOr Nporpamupama, 17. anpun 2015.

HanomeHa: HanpasuTu Ha Desktop-y gupeKTopujym ca umeHom 06/11Ka <Bawelpesume><BaweNme> 1 n3abpatu ra
3a workspace gypeKkTopujym npu nokpetamy Eclipse. MpojekaT Ha3BaTh ucto Tako!

O6aBe3HO cayeKaTu Aa HEKO 04, AeXYPHUX acucTeHaTa npekonupa Baw pag!

HasHaueH je aeo Koju Tpeba ypaantu ga 6u ce ocsojuo npar. Takohe, KO4 HE CMe MMATU CUHTaKCHUX rpeLulaKa.

Bpeme 3a paa: 1,5 car

3adamak (CmambeHu objekmu)

(meo 3a npar):
a) Hanucatu knacy Stan v o6e3beantn cnegehe metoge:
- KOHCTPYKTOP Knace Stan aKo je No3HaTo fa Ce CTaH KapaKTepuiue CBojom noBpwnHOM (Tvna double) n 6pojem
cTaHapa (Tvna int)
- KOHCTPYKTOp Konuje
- oaroBapajyhe set* () nget* () metome
- MmeToA toString () — Koju Bpaha String-penpeseHTaumjy ctaHa y popmaTy:
Povrsina stana je povrsina m”2.
Broj stanara je br_stanara.
Y 1ect-knacu TestStambeniObjekat kKpevpaTtu objekaT Knace Stan Ha OCHOBY MoAaTaKa Koju ce y4uTaBajy ca
yNasa a 3aTMm ucnmcatv nogatke o cTaHy. Mpumep ynasa:
PRAG
Unesite povrsinu stana:
65.5
Unesite broj stanara u stanu:
4
Povrsina stana je 65.5 m”2.
Broj stanara je 4.

6) Hanucatu anctpakTHy 6a3Hy Knacy StambeniObjekat v 3 e nsseaeHe Knace Zgrada v Kuca.
Knaca StambeniObjekat ce KapakTepuwe agpecom Tvna String. Hanucatu ogrosapajyhm KOHCTPYKTOp U set™* ()
M get* () meToAe 3a OBY Knacy.

B) Knaca Kuca caap:«u Kao noaaTak YnaH jeaaH objekat knace Stan. O6e3beantu cnegehe metoge:

®  KOHCTPYKTOP Knace Kuca 3a 3agaTy agpecy v objekaTt Knace Stan.

®  KOHCTPYKTOP Knace Kuca 3a 3a4aTy agpecy, NOBPLUMHY CTaHa 1 6poj cTaHapa.

e MeTon toString () Koju Bpaha String-penpeseHTaunjy objekTa oBe Kiace y oarosapajyhem

dopmarty:

Kuca:
Adresa: adresa
Povrsina stana je povrsina m"2.
Broj stanara je br_stanara.

r) Knaca Zgrada capp»v Kao nofaTak ynaH HU3 ctaHosa. 06e3beautu cnenehe metoge:
®  KOHCTPYKTOp Knace Zgrada 3a 3apaty agpecy v HM3 objeKaTta Knace Stan.
e meTog toString () Koju Bpaha String-penpeseHTaumjy objekTa oBe Knace y ogrosapajyhem
dopmarty (BMAETH TECT NPUMEpP Ha APYroj CTPaHK):
Zgrada:
Adresa: adresa
1. stan:
Povrsina stana je povrsina m"2.
Broj stanara je br_stanara.
2. stan:
Povrsina stana je povrsina m"2.
Broj stanara je br_stanara.




) 06e3beaunTn aa ce nonmmopdHo nosmea cneaehu meton;
e double porez(double cena po kvadratu)
Koju 3a cTambeHuM objeKaT MCnUcyje 3HOC roAnLLHEr NOPe3a Koju ce Aobuja TaKo WTO ce NoBpLUMHA CTaHa
NMOMHOMM LLeHOM Nnopesa Mo KBagparTy, a/in aKo je 6poj ctaHapa Behu og 2, nobujeHa UueHa ce ymamyje 3a 5%
Ha CBaKor NpeKobpojHor cTaHapa. Y c/yyajy 3rpage M3padvyHaTv yKynaH nopes Koju Tpeba ga nnaate ceu
CTaHapw 3rpage 3a cBe cTaHoBe. [Topes 3a jeaaH cTaH ce M3padyHasa no cnegehoj popmynu:

[Pﬂb“’."sfﬂﬂ. = Cene, broj stanara =< 2
Porez = . . .
Povrsina = Cena = (1 — (broj stanara — 2) = 0.05), broj stanara = 2

1)) Hanucatu TecT Knacy y Kojoj ce yunTtaBajy nogaum o jeiHoM cTambeHom objekTy. Of KOPUCHUKA ce OYeKyje Aa y
jeAHOM peay yHece agpecy cTambeHor objekTa a 3aTum coBo ,k“ ako xenu aa yHece noaatke o kyhu a ,z“ ako
enu ga yHece nogatke o 3rpaau (nogpasyme ce aa KopucHUK Hehe yHeTu Heky Tpehy onuujy). YuutaTtm
HeonxoAHe nogaTke 3a popmmpatbe TparkeHor objeKkTa. KOPUCHMK 3aTUM YHOCK LieHY nopesa no KBagpary Ha
OCHOBY Koje ce M3padyHaBa yKynaH nopes Koju Tpeba aa byae nnaheH 3a yHeTM cTambeHu objekaT u heroea
BPELHOCT Ce UCMNCYje Ha CTaH4apAHMU u3nas. Morneaatn Tect npumep!!!

Tect npumep:

Unesite adresu stambenog objekta:
Jurija Gagarina 289/14

Unesite stambeni objekat koji zelite (k-kuca, z-zgrada):
z

Unesite broj stanova zgrade:

2

Unesite povrsinu 1. stana:

65.5

Unesite broj stanara 1. stana:

4

Unesite povrsinu 2. stana:

32

Unesite broj stanara 2. stana:

2

Unesite cenu poreza po kvadratu:
1000

Zgrada:

Adresa: Jurija Gagarina 289/14
1. stan:

Povrsina stana je 65.5 m"2.

Broj stanara je 4.

2. stan:

Povrsina stana je 32.0 m"2.

Broj stanara je 2.

Ukupni porez koji treba da bude placen je 90950.0.



